Name: Wiederholungsarbeit Terme und Gleichungen B KYR 07.11.2024

% Rechenweg

Um die volle Punktzahl zu erhalten, solltest du fiir das Lésen der Aufgaben stets den Rechenweg an-
geben.

(D Berechne die unbekannte Variable mit Hilfe der Aquivalenzumformungen. /12

Gib die L6sungsmenge L an:

a) 15=x+17

b) 10+2,2x=2,2x-8
2_»41

c) ><-9§—45

1

4 _1
d 2372

e) a+30-(a+28)+2a=3a-(2a+4)

@ Stelle nur die Gleichung auf. L6sen nicht notig. /4

a) Vermindert man das Dreifache einer Zahl um 15, so erhalt man den Quotienten
aus dieser Zahlund 3

b) Die Differenz aus dem Funffachen einer Zahl und 6 ist kleiner als die Summe aus der Zahl und 40.

(3 Multipliziere aus und fasse zusammen: /10

a) (-0,3x+y)(10x - 5y) =
b) (5x-3)2=

@ Klammere so viel wie moglich aus: /5

a) -12cd - 36c2d2 + 24cd? =
b) 5a-5a2=

@ Fasse zusammen: /4

a-a-22—3a-z-r-a+ad’x—2-a-a-r—a*x’+3-a-2°-a+a® x-=

Zusatzaufgabe (4 Punkte)

a) Bestimme moglichst geschickt die LOsungsmenge:
(x-Nx+6)=0
b) Berechne firx =2

x2-3x-12=

[Note } [Punkte: / 35}
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